



BONDPARTNERS S.A.

Avenue de l'Elysée 22-24
Case postale / CH-1001 Lausanne
tél. 021 613 43 43 / fax: 021 617 97 15
Web : bpl@bpl-bondpartners.ch

Lausanne, le 19 juillet 2004
CP/HP/c-presse.doc/cp



COMMUNIQUE DE PRESSE ET ANNONCE AUX AGENCES D'INFORMATION (NO 79)

BONDPARTNERS SA: Résultat net légèrement moins élevé au premier semestre.

Le négociant de titres lausannois a connu une première moitié d'année contrastée au fur et à mesure que les marchés se dégradait et que notre monnaie nationale se renforçait. La somme au bilan a peu varié. Le total des produits a diminué de 14% alors que le total des charges a reculé dans les mêmes proportions. Le chiffre d'affaires a enregistré un certain fléchissement à l'exception des opérations conclues dans le cadre du marché hors-bourse « Helvetica ». Le bénéfice semestriel de la société-mère s'établit à Fr. 1,03 million (contre Fr. 1,21 mio au 30.06.2003) et celui du groupe avoisine Fr. 1,6 million (contre 1,78 mio). Les fonds propres et plus particulièrement les différentes réserves et provisions ont également peu fluctué, la société continuant de présenter une situation financière extrêmement solide lui permettant d'assurer un taux de couverture très largement supérieur aux exigences légales et bancaires.

Contexte et perspective générale

Lors du deuxième trimestre, les incertitudes en matière de taux d'intérêt, la poursuite de la flambée des cours du brut et l'instabilité géopolitique qui a perduré au Moyen-Orient, parmi d'autres facteurs, ont eu une influence néfaste sur les activités de Bondpartners. Si le total de bilan est resté stable pour s'établir à près de Fr. 106 millions, en revanche le bénéfice individuel net accuse un recul de 15% principalement imputable à la faiblesse et à la volatilité des marchés. D'autre part, le franc suisse s'est notablement raffermi au cours de la période sous revue, provoquant une dépréciation des actifs et des produits exprimés en devises.

Le chiffre d'affaires enregistré dans le cadre des opérations de négoce d'obligations et d'actions a connu un certain fléchissement à mesure que les investisseurs adoptaient une attitude prudente, voire

négative. A contrario les volumes générés par le marché hors-bourse « Helvetica » ont quasiment doublé.

Les fonds propres et plus particulièrement les différentes réserves et provisions ont également peu fluctué, la société continuant de présenter une situation financière extrêmement solide lui permettant d'assurer un taux de couverture très largement supérieur aux exigences légales et bancaires.

Chiffres:

Comptes intermédiaires individuels :

- *Au bilan (chiffres comparés au 31.12.03):* une légère variation du total de celui-ci qui s'établit à Fr. 105,96 mio (-0,5%). Au chapitre des actifs, les créances sur les banques s'élèvent à près de Fr. 50 mio (+93%) à savoir, plus particulièrement, avoirs en banques à vue : Fr. 12 mio (+140%), avoirs en banques à terme Fr. 29,7 mio (+77%) ; avoirs auprès des correspondants : Fr. 8,3 mio (+104%). L'actif circulant se ramène à près de Fr. 96,5 mio (-0,2%), soit 91% du bilan, alors que le montant total figurant aux postes portefeuille de titres destiné au négoce et immobilisations financières a régressé de 34% pour s'établir à Fr. 43,5 mio. N.B. L'augmentation des avoirs en banque à vue / à terme et, respectivement, la diminution du total de titres détenus en portefeuille reflète la politique conservatrice de l'établissement visant à alléger à court/moyen terme certaines positions bénéficiaires ou pouvant présenter des risques accrus. L'actif immobilisé, quant à lui, atteint Fr. 9,25 mio (inchangé). En ce qui concerne les passifs, les engagements envers les banques s'élèvent à Fr. 8,2 mio (+96%) constitués exclusivement d'engagements auprès des correspondants (transactions dont le déboucement interviendra après la date de clôture, à mettre en parallèle avec les avoirs auprès des correspondants). Les engagements envers la clientèle s'inscrivent à Fr. 17,3 mio (-10%). Le total des correctifs de valeur et provisions recule de 4,5% pour s'établir à Fr. 29 mio. Le total des fonds étrangers s'inscrit à Fr. 25,5 mio (+9%) et celui des fonds propres individuels à Fr. 49,3 mio.
- *Au compte de profits et pertes (chiffres comparés au 30.06.03):* le bénéfice net de la société-mère a régressé de 15% à Fr. 1,03 mio. Le total des produits est en baisse de 14% à 5 mio. Les résultats sur changes s'inscrivent en négatif (perte de - Fr. 0,64 mio contre un gain de + Fr. 1,95 mio pour les 6 premiers mois de 2003). Le total des charges d'exploitation a diminué pour s'établir à Fr. 3,2 mio (-7%) et plus généralement le total des charges s'inscrit en recul de 14% à Fr. 4 mio.

Comptes intermédiaires consolidés (voir tableau p. 3) :

- *Le bilan consolidé* est inchangé par rapport au 31.12.03, pour s'établir à Fr. 105,4 mio, chiffres très similaires à ceux de la maison-mère par le jeu des écritures d'élimination. L'actif circulant s'établit à Fr. 96,8 mio (+0,5%), soit 92% du bilan. Les capitaux propres s'élèvent à Fr. 72,3 mio, à l'exclusion de la provision pour propres actions et de la réserve pour impôts latents.
- *Le compte de résultat consolidé* fait ressortir un bénéfice net de Fr. 1,6 mio (-10,5%). Le total des produits s'établit à Fr. 5,57 mio (-11%) et le total des charges à 3,8 mio (-13,5%).
- *Bondpartners International (Gibraltar) Ltd:* Le résultat net de notre principale filiale, durant les 6 premiers mois, s'établit à GBP 0,13 mio (+10%); les fonds propres de BPIG atteignent près de GBP 2,93 mio (soit env. CHF 6,65 mio).

(communiqué de presse No 79 du 19.7.2004 de Bondpartners SA)

Tableau des chiffres intermédiaires au 30.6.04/31.12.2003 – 30.06.2003
(Comptes pro forma selon normes DEC/CFB)

Compte de résultat consolidé

	<u>30.06.2004</u>	<u>30.06.2003</u>
	Fr.	Fr.
Résultat des opérations de négoce (à l'exclusion des intérêts et dividendes)	3.233.480,-	2.847.804,-
Résultat de change	(642.125,-)	1.948.986,-
Résultat des opérations de commissions (net)	227.413,-	35.260,-
Résultats des opérations d'intérêts (net)	2.210.198,-	935.498,-
Total des charges d'exploitation	3.333.552,-	-3.580.803,-
Bénéfice brut	1.735.622,-	2.244.949,-
Bénéfice net	1.595.376,-	1.785.651,-

Bilan consolidé

	<u>30.06.2004</u>	<u>31.12.2003</u>
	Fr.	Fr.
ACTIFS		
Créances sur les banques	50.403.788,-	26.235.947,-
Créances sur la clientèle	2.805.364,-	2.421.455,-
Portefeuille de titres destinés au négoce	25.592.122,-	29.292.900,-
Immobilisations financières	17.863.693,-	35.967.843,-
Immobilisations corporelles	8.042.000,-	8.042.000,-
PASSIFS		
Engagements envers les banques	8.169.164,-	4.159.158,-
Engagements envers la clientèle	12.882.880,-	14.524.494,-
Comptes de régularisation (passif)	2.041.905,-	2.087.495,-
Correctifs de valeurs et provisions	9.953.000,-	9.953.000,-
Réserve pour risques bancaires généraux	30.521.441,-	31.842.881,-
Réserve issue du capital	3.893.000,-	3.928.055,-
Réserve issue du bénéfice	34.670.220,-	33.212.465,-
Total du bilan	105.373.438,-	105.120.454,-
Total actif circulant	96.835.314,-	96.309.137,-
Total fonds propres	72.287.037,- (*)	74.164.516,- (*)

(*) à l'exclusion de la réserve pour propres actions et de la provision pour impôts latents

Contact :
Christian Plomb
Tél. (021) 613 43 43
e-mail : cplomb @bpl-bondpartners.ch

Note à la rédaction :

Ce communiqué est envoyé hors des heures d'ouverture de la Bourse Suisse (SWX) afin de respecter les principes de publicité événementielle issus du Règlement de cotation émis par celle-ci.

BONDPARTNERS S.A.

